

我市调整住房公积金缴存基数

月缴存额上限调整为4460元

本报讯(记者谭熙)19日,记者从桂林市住房公积金管理中心了解到,该中心下发的《关于调整2020年度桂林市住房公积金缴存基数及月缴存额上下限的通知》(以下简称《通知》),公布了2020年度住房公积金月缴存额的上下限,其中,月缴存额上限调整为4460元。

桂林市住房公积金管理中心相关负责人告诉记者,根据《通知》,我市住房公积金缴存基数由2018年职工个人月平均工资,调整为2019年职工个人月平均工资,职工工资按国家统计局规定的列入工资总额统计项目计算,包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资。根据广西壮族自治区统计局公布的桂林市2019年城镇非私营单位就业人员年平均工资74339元,按照“住房公积金缴存基数不得高于本市上一年度职工月平均工资的3倍”的规定,确定2020年度本市住房公积金月缴存基数上限为18585元。为此,住房公积金月缴存额上限也有所调整,2020年度本市单位和个人住房公积金月缴存额上限各为2230

元,合计为4460元。与去年相比,单位和个人单月缴存额上限提高151元,合计提高302元。

与此同时,根据广西壮族自治区人民政府公布的桂林市现行最低工资标准,确定2020年本市城区住房公积金月缴存基数下限为1810元,单位和个人住房公积金月缴存额下限各为91元,合计为182元;市辖各县、县级市、自治县住房公积金月缴存基数下限为1430元,单位和个人住房公积金月缴存额下限各为72元,合计为144元。若最低工资标准调整,住房公积金缴存基数下限随之调整。

“《通知》从今年1月开始执行,公积金缴存基数及月缴存额上下限调整后,可对1-6月份的基数差额进行补缴。”该负责人提醒广大市民,为保证缴存的连续性,已与原单位终止劳动关系,尚未与新单位建立劳动关系的职工,可按照《桂林市个人自愿缴存住房公积金实施办法(试行)》规定,以个人名义申请开设自愿缴存账户继续逐月缴存,与原单位名下个人账户的缴存衔接无中断的,视同连续缴存。

市区小升初网上报名
21日开始模拟测试

注意核对相关信息并防止信息泄露

本报讯(记者邱浩)为确保2020年市区小升初网上报名顺利进行,6月21日-22日,“桂林市区小升初网上报名系统”正式上线并进行第一次测试,要求学生和家长参与模拟报名。

本次测试网址<https://www.glgzlj.com/xsc>,要求学生、家长登录报名系统时选择对应的入口,即市区小学毕业生(五城区)、非市区小学毕业生。学生使用身份证号码进行登录。学生、家长在测试报名系统时要认真填写系统中相关信息并进行核对。首次登录并点击确定完成填报志愿后,系统会自动生成学生个人“报名序号”,学生在第二次登录系统时须同时输入身份证号码和报名序号才能进入报名系统,学生、家长务必牢记“报名序号”,同时也要防止信息泄露,避免他人修改个人信息及填报志愿。填报完成后通过打印功能(无需实际打印)检查是否可以生成“桂林市小升初网上报名登记表”(PDF文件)。

特别提醒学生和家

长,此次开放测试所填报的志愿仅作为测试用途,测试结束后所有报名信息将全部清零,不作为日后报名录取的依据。学生、家长在测试过程中如发现问题(含学生身份信息、报名系统缺陷、页面字符错漏等),应及时向学校反映,由各小学负责收集并上报。

为帮助学生、家长们提前熟悉平台操作,在正式报名之前共进行三次上线测试。第一次测试时间:6月21日-22日,每天上午10点至下午3点开放测试5小时。第二次测试时间:6月28日-29日,每天上午10点至下午3点开放测试5小时。第三次测试时间:7月5日-6日,每天上午10点至下午3点开放测试5小时。

根据今年小升初方案安排,正式报名时间为7月12日-13日上午(周日全天及周一上午)。

叠彩区为诚信经营
两新组织集中授牌

本报讯(记者曾龙晖 通讯员黄帅君)6月19日,叠彩区在叠彩万达广场组织开展“党旗领航·诚信飘扬 腾飞叠彩”党建主题活动,为辖区内5家“共产党员经营户”、5家“党组织推荐放心店”进行授牌。

近年来,叠彩区紧紧围绕“党建强、服务强、发展强”的党建工作思路,持续开展两新党建工作,以党建文化引领带动行业健康发展、提高服务能力、履行社会责任、参与社会治理,形成辖区企业发展与人文关怀并重、经济效益与社会效益共

赢的良好氛围。

当天,叠彩区市场监督管理局工作人员还现场进行了食品安全知识宣讲,指导消费者放心安全消费。同时,桂林叠彩万达广场商业管理有限公司党支部揭牌成立。

叠彩区相关负责人表示,叠彩区将持续开展“党旗领航+”主题活动,深挖党建品牌内涵,推动党建品牌打造,以“党旗领航”系列活动为载体,通过发挥党员先锋模范作用,在两新组织中形成“人人争一流,携手促发展”的良好局面。

秀峰区举行
民政政策宣传系列活动

本报讯(记者庄盈)昨天,由秀峰区民政局主办的“心系民生事·情暖千万家”民政政策宣传系列活动在尊神庙夜市广场举行。活动涵盖了爱心义诊、义务理发、为困难群众答疑解惑等多项与群众生活息息相关的志愿服务项目,解民忧、惠民生。

活动现场设有文艺演出、有奖竞猜,还有爱心义诊及义务理发等。志愿者们认真接待每一位前来咨询的居民,并给予饮食、用药、

诊疗方面的建议,让大家享受到了“家门口”的服务。

在另一边,民政政策宣传台前也围了不少前来咨询的群众。当天的宣传内容不仅涵盖低保救助、高龄津贴、残疾人两项补贴、区划地名、社会组织、婚姻登记、儿童关爱保护等各方面民政业务,也包含了桂林市“合力监护、相伴成长”儿童关爱保护宣传月暨“法规政策宣讲进村(居)”的相关内容,获得了群众的好评。

七星村到全州开展爱心助学



学生们有了崭新的课桌。(通讯员供图)

本报讯(通讯员秦丽琼 黄志刚 记者周子琪)6月19日,七星区七星村两委班子成员、乡村振兴工作队成员共11人,驱车一百多公里,带着爱心捐赠的课桌椅、图书文具和文体用品,来到全州县蕉江瑶族乡绕湾小学开展爱心助学。

据了解,绕湾小学现有教职工6人,在校学生61名,其中建档立卡贫困学生9

人、留守儿童7人、残疾学生2人。学校办学条件艰苦,设施简陋。

七星村两委在偶然得知这一情况后,为帮助孩子读上书、读好书,在教育路上不掉队,在两委干部和乡村振兴工作组中发起爱心捐赠,由村委会出资采购了21套课桌椅,个人爱心捐赠2000多元购买了一批文体用品,解决了学校的燃眉之急。

传承传统文化 诵读国学经典

平乐近百师生祭拜孔子

本报讯(记者梁亮 通讯员陈晓云)6月17日,平乐县举行“仰先贤,拜孔子,诵经典,传文化”活动,当地近百名师生代表齐聚在文庙孔子塑像前,祭拜先师,诵读国学经典。

为继承中华优秀传统文化,弘扬孔子及其倡导的儒家文化所代表的价值、精神、智慧,平乐县于2018年重修了孔庙,并举办了孔子圣像揭幕和诵读经典等活动。此

后,平乐县还经常组织青少年在世界读书日、孔子诞辰、开学前后等重要节日节点到孔庙举行开笔礼、拜孔子仪式等活动,号召广大学子传承传统文化。

今年,为了激发学生的学习积极性,更好地迎接即将到来的考试,特别举行了本次活动。师生们用传统礼仪祭拜孔子,真情诵读国学经典,共同体会了中华民族优秀传统文化的精髓。